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MEDIDAS Son medidas estadisticas Media aritmética: es la suma
DE TENDENCIA | que pretenden resumir LAS MAS USADAS |de todos los valores dividido

CENTRAL en un solo valor a un SON: entre el numero de elementos
Conjunto de valores. — Mediana: es el dato que ocupa
La posicidn central en datos

Ya ordenados.

Moda: es el valor que mas se

\Repite.

VARIABILIDAD |Pretende resumir en un solo Rango: diferencia entre el
Valor la dispersién que tiene  LAS MAS USADAS | valor mayor y el valor

Un conjunto de datos. SON: menor.

_|Varianza: es la suma elevada
Al cuadrado y dividido entre
El total de observaciones.
Desviacion estandar: indica

Que tan dispersos estan los

|_Datos con respecto a la media

INDICADORES |Son instrumentos de evaluacidn * simples: es una cifra absoluta o una
DE SALUD que pueden determinar directa tasa de mortalidad.

O indirectamente modificaciones * compuestos: se usan formulas

Del estado de situacion. [Matematicas mas complejas.

TIPOS |* mortalidad * morbilidad

*Natalidad * calidad de vida.




LOS PESOS EN KILLOGRAMOS DE 8 ALUMNOS DE BACHILLERATO SON LOS SIGUIENTES
52,60, 58, 54, 72, 65,55 Y 76. ENCUENTRA LAS MEDIDAS DE TENDENCIA CENTRALY

DE VARIABILIDAD.

52,54,55, 58, 60, 65,72,75 = 492 = 61.5 MEDIA ARITMETICA

8 8

MEDIANA: 58 +60= 118 = 59 MEDIANA.

2 2
MODA: NO TIENE MODA.

VARIANZA

RANGO(R) 52, 54, 55, 58, 60, 65, 72, 75

76 —52= 24 RANGO.

$2= (x- X) 2 = (52-61.5) 2 + (54-61.5) 2 + (55- 61.5) 2 + (58- 61.5) 2 + (60- 61.5) 2 + (65-61.5)

+(72-61.5) 2 + (76- 61.5) 2

7

= 90.25+ 56.25+ 42.25+ 12.25+ 2.25+ 12.25+ 110.25+ 210.25

7
=536 =52=76.5
7

DESVIACION ESTANDAR: 8.75.



